

2016 斯柯达杯 捷安特&禧玛诺自行车联赛

郑州站 起点/终点



更多精彩内容
请扫描二维码

郑州车友们的骑行盛宴来了 绿色健康低碳,最主要还有快乐!



12日,在社会各界的亲切关怀和大力支持下,由河南捷安特主办的2016斯柯达杯捷安特&禧玛诺自行车联赛——郑州站,在省会绿源山水园完美收官!

作为郑州自行车运动的传统活动,本次2016斯柯达杯捷安特&禧玛诺自行车联赛——郑州站,也是全国斯柯达杯捷安特&禧玛诺自行车联赛系列的郑州分站,且每场赛事均设有积分,按照每站的积分进行排名,并且会在最后设置总决赛,这也让每场分站的赛事更加精彩激烈。比赛当天,上午首先进行的是男子山地青年组以及男子山地大师组的竞赛;下午1点进行了女子山地公开组、男子公路组的单车竞赛以及斯柯达体验组骑行。除了以上精彩激烈的单车竞赛环节以外,主办方在活动现场也为广大单车爱好者以及广大群众进行了互动趣味赛以及抽奖环节!同时,主办方还对广大市民开展了提供捷安特、Liv、莫曼顿产品免费试驾会,让众多群众重新找回骑乘单车的感觉及时代!

捷安特河南总经理林建明介绍,随着国民经济、文化生活水平的不断提高,绿色、环保、健康、时尚的生活诉求愈加强烈,骑车出门也从最早的交通出行方式变成了一种备受推崇的生活方式。中国自行车运动爱好者的数量逐年递增,自行车运动迎来了蓬勃发展的黄金时代!自行车运动亦是全民健身的一个重要项目,单车和跑步、游泳等运动一样,有着广泛的群众基础,深受人们所喜爱,骑行是与健康同行、与幸福快乐同在的优项目。捷安特河南将一如既往地推进绿色出行、低碳出行、快乐出行的骑行理念。加快促进我省自行车运动的普及,引导群众性自行车活动健康有序地开展,引领各机关企事业单位和广大自行车爱好者树立健康运动理念和环保意识,亲身体验骑游乐趣,推广文明健身行为。让我们人人行动起来,积极参与全民健身活动,与健康相伴,与文明同行。共同掀起我省全民健身活动的新高潮。
郑报融媒记者 王梓

